

2019 用汗水浇灌收获 以实干笃定前行



1 保障“三件大事”迈出重大步伐

立足河北“三区一基地”功能定位，坚持高标准、高质量，共议共商、共管共建，“三件大事”交通保障各项工作齐头并进、势头强劲，呈现出崭新局面——

京津冀交通一体化向纵深发展，雄安新区对外骨干路网规划建设取得实质性进展，冬奥会交通服务保障工作扎实推进。

2 助力“三大攻坚战”取得重大成就

坚持把打好“三大攻坚战”作为政治任务，集中力量、统筹推进，稳扎稳打、成效明显——

交通扶贫脱贫卓有成效，交通污染防治有力有序，交通重大风险有效化解。



3 深化改革实现重大突破

以供给侧结构性改革为主线，坚持“巩固、增强、提升、畅通”方针，不断推进行业治理体系和治理能力现代化——

“放管服”改革不断深化，政事企改革扎实推进，科技创新取得新进展，对外开放不断扩大。



4 服务民生水平进一步提升

落实以人民为中心的发展思想，坚持人民利益至上，把群众的事当成自己的事，办成了一些直接惠及民生的实事好事——

普惠政策持续发力，“四好农村路”建设加快推进，公共服务水平持续提升。



5 推进党的建设收获重大成效

贯彻新时代党的建设总要求，坚持和加强党的全面领导，旗帜鲜明讲政治，推动全面从严治党向纵深发展，毫不动摇把各级党组织建设得更加坚强有力——

信仰之基更加牢固，主题教育成效显著，主体责任进一步压实，干部队伍建设全面加强，党风廉政建设深入推进。

省委第七巡视组向省交通运输厅党组反馈巡视情况

(上接 Z1 版)省委巡视工作领导小组会议听取了巡视情况汇报，就做好反馈和整改工作提出了明确要求。

刘永亭在反馈时指出，省交通运输厅党组落实中央重大决策部署和省委工作要求，履行全面从严治党政治责任，加强领导班子和干部队伍建设，推进京津冀交通一体化、雄安新区骨干路网和冬奥会交通基础设施建设，发挥了交通运输“先行官”作用。巡视也发现了一些问题，主要是：贯彻落实交通强国重大战略决策不到位，高质量发展理念树得不牢，交通运输大而不强，服务保障国家大事站位不高，重点工程短板明显，深化改革主动性不强，机构改革进展迟缓，对交通运输领域风险认识不足，防范处置措施不力，“四好农村路”建设不充分不平衡；落实全面从严治党战略部署有差距，主体责任落实不到位，推进工作不够有力，对工程建设领域监督制约不力，违反中央八项规定精神问题时有发生；落实新时代党的组织路线有差距，领导班子建设存在薄弱环节，执行选人用人制度不严格，党建工作存在虚化弱化问题；落实整改责任不到位，对一些重点难点问题盯得不紧。同时，巡视组还收到反映一些领导干部的问题线索，已按有关规定转纪检监察机关、组织部门等有关方面处理。

刘永亭提出了五点整改意见建议：一是统筹推进交通强国河北篇章建设。坚持改革创新，更加注重质量效益和创新驱动，着力调结构、补短板、降成本、强服务，推动“公铁水空”一体化融合发展。二是认真履

行交通运输部门职责使命。要站在京津冀一体化的大格局中去谋划、布局交通路网，要围绕服务区域发展、产业发展等薄弱环节，进一步优化交通区域布局。三是全面落实管党治党政治责任。要强化政治监督，健全权力运行监控机制，强化对重点领域和关键环节的监督制约，深入贯彻落实中央八项规定精神及其实施细则要求。四是切实加强领导班子和干部队伍建设。在服从服务重大国家战略上实现新作为，持续推进京津冀交通一体化，加快雄安新区对外骨干高速路网和冬奥会交通保障项目建设；在助力全省经济高质量发展上作出新贡献，抓好交通基础设施投资，切实发挥交通“先行官”作用；在交通领域深化改革上取得新进展，进一步推进“放管服”改革和事业单位改革；在防范化解风险上强化新举措，确保监管企业负债率保持在合理区间；在落实全面从严治党主体责任上展现新风貌，加快构建一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的体制机制。

李德进对加强巡视整改提出明确要求，强调必须提高政治站位，强化责任担当，坚决履行好时代赋予的职责使命；必须落实政治责任，深入推进全面从严治党，巩固发展反腐败斗争压倒性胜利；必须强化整改落实，加强成果运用，扎实做好巡视“后半篇文章”。省交通运输厅党组要落实整改主体责任，坚持从本级、本人改起。党组书记要切实担起整改第一责任人的责任，将整改作为重要的政治任务，其他班子成员要落实分管领域整改责任，对上次巡视整改不到位的问题和新发现的问题一体解决，防止“新官不理旧账”。要坚持实事求是，准确

把握政策，不能搞层层加码，不能用问责代替负责、用下级整改代替本级整改。要举一反三，建立健全整改常态化、长效化机制，加强对重点领域、关键岗位权力的监督制约，在补短板、强弱项上持续用力，发挥职能优势，不断提升治理效能。纪检监察机构和组织部门要加强巡视整改日常监督，用好问责武器，对弄虚作假、敷衍整改的严肃追责、精准问责。

单宝风表示，巡视组指出的问题事实清楚、全面中肯、一针见血、切中要害，厅党组诚恳接受，照单全收，并将以高度的政治自觉、严肃的政治态度和有力的工作措施，坚决整改、狠抓落实，坚定不移做好巡视“后半篇文章”。提高政治站位，履行政治责任，聚焦巡视反馈问题，强化责任落实，发挥“头雁效应”，坚持立行立改，注重举一反三，突出建章立制，加强跟踪督办，接受社会监督，高质量、高效率、高标准完成巡视整改任务，以更加坚定的决心高举伟大旗帜，紧扣全面建成小康社会目标，聚焦国家发展战略、国家大事，聚焦人民所思所想所盼，锐意进取，攻坚克难，不断推动交通运输事业创新发展、绿色发展、高质量发展，不辜负省委期望和重托。

省委第七巡视组副组长及有关同志，省纪委监委和省委组织部的有关室(处)同志，省纪委监委驻省交通运输厅纪检监察组负责同志，省委巡视办有关同志，省交通运输厅领导班子成员出席会议；省交通运输厅机关相关同志，厅直单位和厅监管企业班子成员认真列席会议。

(来源：河北省纪委监委网站)

(上接 Z1 版)加强党对意识形态工作的全面领导。二是坚定不移维护经济安全，持续用力抓好债务风险防范化解工作，严格落实安全生产责任和公路治超政府主体责任。三是坚定不移维护社会安全，抓好信访维稳和矛盾隐患排查化解工作，推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展，落实行业反恐怖防范标准。四是坚定不移维护文化安全，挖掘提炼、宣传推广新时代交通行业精神，加强交通运输职工职业道德建设。五是坚定不移维护生态安全，扎实推进运输结构调整，做好“减尘、降耗、增绿”各项工作。六是坚定不移做好应急保障，完善工作预案，加强预警预防，坚持靠前指挥，确保人民群众生命财产安全。

会议要求，要加强党的领导，确保各项任务落地见效。要坚持党对防范化解重大风险的绝对领导，把落实总体国家安全观作为谱写交通强国河北篇章的关键一环，敢抓敢管、善抓善管、严抓严管，推动各项工作取得扎实成效。一要压实压实安全责任，严格落实领导责任、监管责任、主体责任、属地责任，切实增强政治自觉，做到守土有责、守土负责、守土尽责。二要健全完善工作机制，健全风险研判机制、决策风险评估机制和风险防控协同机制，有效提高安全防范和应急处置能力。三要加强督导考核问责，把防范化解重大风险工作列入综合督导范围，充分发挥综合督导作用，做到全面督导、精准督导、严格督导，加大明察暗访力度，强化激励约束机制作用。

省委第七巡视组副组长及有关同志，省纪委监委和省委组织部的有关室(处)同志，省纪委监委驻省交通运输厅纪检监察组负责同志，省委巡视办有关同志，省交通运输厅领导班子成员出席会议；省交通运输厅机关相关同志，厅直单位和厅监管企业班子成员认真列席会议。